

## **Aastra Office 135 Recycle**

Téléphone recyclé, livré avec chargeur et alimentation



Marque: Aastra

Référence: OFFICE 135 - Recyclé

**Prix**: 132.00€

## **Aastra Office 135 Recycle**

## Caractéristiques techniques :

Téléphone confort Mode mains libres Twinmode and Twincomfort Ecran rétroéclairé Raccordement pour chargeur Mode GAP Vibreur (Office 135pro) Clavier rétroéclairé (Office 135pro) Raccordements pour casque (Office 135pro) Revêtement argent titane (Office 135pro)

## Téléchargez la fiche produit :

Aastra Office 135 Recycle Aastra Office 135 Recycle Aastra Office 135 Recycle

Lien vers la fiche du produit